

2015年3月10日 星期二
编辑 王贺 | 组版 李静
校对 陈燕



万人空巷 抢格力

真金品质! 钜惠315!

空调用格力·冰箱选晶弘※全年极限·势不可挡

公司领导正开会,他闯进纵火致2死2伤

嫌犯为装配工,曾因工伤问题与企业发生纠纷

3月9日13时40分左右,合肥巢湖经开区安徽梯佑叉车股份有限公司办公大楼会议室内,公司老总们正在召开部门负责人会议。突然,该公司装配工洪某某闯入会议室,将随身携带的一桶汽油泼向会议桌,致使会议室瞬间爆燃,造成2人死亡2人受伤。昨日下午,市场星报、安徽财经网记者从合肥巢湖经开区管委会了解到,洪某某已被警方控制,此前他曾因工伤赔偿与企业发生纠纷。

■ 记者 张发平 文/图



案发大楼前,民警在警戒线外值守

案发:职工闯进会议室泼汽油

昨日15时30分,记者赶到现场时发现,事发企业大门紧闭,公安民警正在厂区内进行勘查。

17时30分左右,记者获准进入该公司办公大楼警戒线之外,只见4楼北侧10多个窗户玻璃破碎,部分墙体被烟火熏烤成一片漆黑。

“殡葬车拉走2个(遗体)了。”在大门外,围观的市民告诉记者,他听说是一名职工闯进公司4楼会议室泼汽油导致失火,烧死2人。

“好多人从办公大楼往外跑。”在安医大附属巢湖医院住院部,该公司车间工人张某向记者介绍,当时他正在车间工作,突然车间停电,大家跑出来一看,发现办公楼4楼冒火,当时他们还以为是失火了。

另据介绍,当日下午,该公司正在召开例会,几位老总和部门负责人均

参加,当时会议室内至少有10多人参会,事件发生后,多人成功逃生。

后果:2名老总遇害,2人受伤

“案件造成2人死亡2人受伤。”昨日下午,合肥巢湖经开区管委会有关负责人向记者介绍,当日13时40分左右,安徽梯佑叉车股份有限公司发生一起刑事案件,犯罪嫌疑人洪某某携带一桶汽油泼向会议桌,致使会议室瞬间爆燃。

据了解,2名遇害人分别为许某(男,约38岁,公司副总经理)、方某(男,40多岁,公司销售总监)。两名伤者中,一人系该公司总经理黄某,受轻伤;另一人为公司车间主任程某,受重伤,正在医院接受治疗。

昨晚,记者在安医大附属巢湖医院住院部病房内看到程某,他躺在床上。从病床的床头卡上,记者看到程某被诊断为大面积烧伤。病房外,

程某的父亲和叔叔悲痛万分,不时哭出声音。程某的叔叔告诉记者,他们是合肥瑶海区人,程某今年34岁,家里还有妻女,是家中的主要劳力。

背景:曾因工伤赔偿发生纠纷

据合肥巢湖经开区管委会经贸局局长吴飞介绍,安徽梯佑叉车股份有限公司是一家民营企业,主要生产各种类型叉车,现有职工100多人,年产值1个多亿元。

“双方为工伤赔偿事情没谈好。”当记者求证嫌犯身份和作案动机时,管委会办公室有关负责人对记者说,嫌犯洪某某31岁,巢湖市亚父街道人,一直在事发企业上班,是企业的装配工。2013年4月,洪某某在公司发生工伤,双方为赔偿问题发生纠纷,可能导致洪某某产生报复心理。

目前,犯罪嫌疑人洪某某已被警方控制,案件正在进一步侦查中。

礼到事成,“诚信”村主任获刑

星报讯(王永民 记者 胡昊) 凤阳县法院近日审理了一起受贿案件,以受贿罪判处邵某有期徒刑二年,缓刑三年。

凤阳县一村主任附近出产矿石,又有新建的高铁经过,于是吸引了许多矿山和高铁承包商。为了能够顺利拿到项目,许多人纷纷找到该村村委会主任邵某,请求其协调帮忙。而邵某也不含糊,只要对方“礼金”到位,其就不遗余力,为对方大开绿灯。

就在邵某大肆收受贿赂之时,他的经济问题已经引起纪检部门的关注,后纪检部门介入调查而案发。

淮南中院首次远程视频审案

星报讯(刘凤玉 刘娜娜 记者 吴传贤) 3月9日上午,淮南市中级人民法院首次通过远程视频审理了一起民事案件,在看守所服刑的赵某在该所视频提讯室参加了庭审。据了解,淮南中院注重加强信息化建设,目前已建成9个符合标准的科技法庭,可以实现远程视频庭审。



昨日上午,休宁县公安局举行退赃大会,退还在“守护平安、冬季行动”中追缴的赃款赃物。此次退赃大会向受害群众返还破案追缴的赃款10万余元、笔记本电脑2台、电瓶车12辆以及其他物品共计价值约30万余元。记者 陈明文/图

五旬村民跳水救起七旬老太

星报讯(吕乃明 巩彬 记者 杨文艺) 3月8日,阜南县鹿城镇项集村,一位70多岁的老人不慎落水,危急时刻,56岁的村民冷动跳进5米深的水沟里,将老人救上岸。

3月8日9时40分许,刚回到家不久的冷动突然听到外面一阵阵“救人啊”的呼救声,他迅速朝呼救声跑去。

冷动跑到家门口一条刚挖不久的水沟岸边,看到一位老人正在水面上

两手乱扒,他顺手拿起一根竹竿想伸过去让老人抓住,但老人已经筋疲力尽,沉了下去。

情况危急,冷动连棉袄扣子也没有解开,就直接跳进冰冷的水里。

“这条水沟深5米左右,我一把攥住她的脚,把她拉到岸边。”冷动自己也不知道当时哪来的这么大力气,等到把老人拉到岸边,他才感觉浑身无力。闻讯赶来的村民们将他和老人救

上岸,老人随即被送到县医院救治。

“冻得两只手都在不停地发抖。”冷动的妻子李建荣看到丈夫浑身上下都湿漉漉的,连忙找来一瓶白酒让他先喝下去取暖,然后又在他身上盖了两床被子。“他还有冠心病、糖尿病。”妻子随后又找来药备用。

据了解,冷动救上来的老人叫胡秀兰,今年76岁,当时到沟边洗东西,不小心落水,目前经诊断已无大碍。

(合)医广[2014]第12-1-62号

合肥友好医院 口腔科

0551-6466688 合肥市徽州大道693号(原104医院)

(合)医广[2014]第12-1-62号

合肥友好医院 皮肤科

0551-6466688 合肥市徽州大道693号(原104医院)

10000.com 万有网

安团家居网 www.antuan365.com



家庭装修轻松省3万 省钱才是硬道理
一年只有一次3.15 一年仅有一次机会

贵1元 赔1000元

3.15 家装材料博览交易会

家装'建材'家具'家电万人团购预订会

团购时间: 2015年3月13、14、15日(周五 周六 周日) 团购地点: 国际会展中心(明珠广场对面)

>60类装修材料 >1000多个品牌 >800名设计师 >10000多款家具 >1000多款家电 >100000款产品 规模超大

免费送票: 6236 8888

官方网站: www.10000.com